

Ruský prezident blahopřeje ženám k Mezinárodnímu dni žen

tass.com/society/1586049

Prezident dále řekl, že v Rusku je Mezinárodní den žen „vždy naplněn zvláštní vřelostí a smyslem, s nejlaskavějšími, nejradostnějšími a nejupřímnějšími pocity“.



© Michail Metzel/POOL/TASS

MOSKVA, 8. března /TASS/. Ruský prezident Vladimir Putin blahopřál ruským ženám k Mezinárodnímu dni žen a dodal, že respekt k ženám a mateřství je v Rusku ctěn jako „bezpodmínečná hodnota“.

„Úcta a respekt k ženám a mateřství jsou pro nás bezpodmínečnou hodnotou, něco, co předáváme z generace na generaci,“ řekl Putin ve videoproslovu natočeném na pozadí sochy ruské carevny Kateřiny II. Kremlský senátní palác.

Prezident dále řekl, že v Rusku je Mezinárodní den žen „vždy naplněn zvláštní vřelostí a smyslem, s těmi nejlaskavějšími, nejradostnějšími a nejupřímnějšími pocity“.

Podle jeho slov v tento den všichni „slovy lásky a obdivu adresují svým matkám, babičkám, sestrám, manželkám, dcerám a přítelkyním, touží potěšit své blízké a nejdražší, obejmout je a říci něco, co by možná neměli. čas říkat každý den uprostřed rychlého proudu událostí, dávat svou lásku, zprostředkovat ty nejlaskavější pocity a říkat nejupřímnější slova těm, kteří v ně věří a čekají na ně doma v době zkoušek a odloučení.“

Putin také zdůraznil, že mnoho věcí v životě závisí na „tvrdé práci a štědrých duších“ žen, a ocenil úsilí, které „vynakládají na péči o děti a zajištění lásky, pohodlí a harmonie“ ve svých rodinách.

Uvedl, že „neochvějná odpovědnost žen“, jejich schopnost vzít v úvahu i ty nejmenší detaily a všechny aspekty své práce, stejně jako všechny jejich nejlepší kvality projevené v různých profesích, si zaslouží zvláštní uznání a respekt.

„Drahé ženy, v tento nový jarní den vám chci popřát lásku a vzájemné porozumění s lidmi, které máte rádi, a kéž se k vám vrátí teplo, které vaše srdce tak velkoryse sdílí, a zahřeje vás také,“ dodal ruský vůdce.

Tagy

Vladimír Putin

Koronavirová pandemie

před 4 hodinami

Podle odborníka zůstává počet případů v Rusku i ve světě relativně nízký

Přečtěte si více

